

漁人碼頭現人龍 饕客搶購斑點蝦

▲史蒂夫斯頓碼頭上周末開始提供新鮮斑點蝦。（讀者提供）

【明報專訊】列治文史蒂夫斯頓（Steveston）漁人碼頭上周末開始銷售卑詩斑點蝦（spot prawn），吸引愛蝦食客大排長龍。今年斑點蝦季節受到疫情影響，比去年晚約一個月開始，捕漁業者今年還特別增設網上促銷價格，每磅只賣18元，比現場購買每磅20元低。



史蒂夫斯頓碼頭從上周五起銷售剛捕獲的斑點蝦，在銷售前2小時，已開始有市民排隊，隊伍沿著碼頭通往漁船的木板通道，延伸至Pajo's炸魚及薯條餐廳。

捕漁業者 Steveston Spot Prawns and Seafood 上周五第一船斑點蝦，更在第一個小時即已經銷售一空。

Steveston Spot Prawns 的負責人泰勒（Justin Taylor）指出，斑點蝦季自5

日開始之後，市民可以到史蒂夫斯頓的漁人碼頭購買剛捕撈的新鮮斑點蝦，銷售時間從每天的上午10時至下午6時。

泰勒說，每年的斑點蝦季約有30天

的時間，但去年就有40天。

之前即有業者說，由於今年斑點蝦季延遲，斑點蝦因此會較肥美，市民 Helen 說，她確實發現本季的蝦長得比去年大，而且也更美味。

▲今年的斑點蝦比去年大。
►史蒂夫斯頓碼頭周末湧現大批買蝦人潮。（讀者提供）

馬隧大貨車起火 封路2小時

馬西隧道（George Massey Tunnel）昨天下午在交通尖峰時間，北端車道有一輛大貨車不知何故著火，熊熊大火燒向天邊，令隧道雙向車道需要關閉兩小時，影響附近交通。

News1130消息指出，有目擊火燒車事件的人士告訴電台，大貨車司機在起火前，已經安全逃出，應該沒有受傷。

（推特圖）



準大學生拒網上授課 欲延入學 需確保獎學金及學校准否延期

【明報專訊】面對各大學秋季學期採取網上授課形式，一些即將畢業的高中生正考慮延遲一年入學，教育專家則提醒不要浪費「空檔年」（gap year），從事一些有意義的社會實踐。

空檔年是指學生暫時放棄學習時間，離開校園從事一些學習以外的事情。由於疫情影響，不少加拿大各專上學院已將9月開學的秋季學期轉為網上授課模式，一些今年6月即將畢業的高中學生

則考慮不註冊秋季學期，延遲一年升入大學。

已經獲得麥基爾（McGill）大學和渥太華大學兩個入學許可的渥太華De La Salle法語高中學校12班學生Charlotte Richer說，「如果我的大學課程採取網絡授課形式，我可能選擇空檔年，延遲一年入學。很多同學都有此想法，網絡上課肯定不如課堂面授效果好，如果教學質量無法保證，我們更願意先打工一

年。」

一家幫助學生申請高校獎學金的機構MyCampusGPS負責人麥當勞（Janet MacDonald）說，「學生在放棄入學選擇空檔年時，應事先確定兩件事，一是大學准許你延遲入學，二是確保你獲得的獎學金不受延遲入學影響。」她還說，「選擇空檔年的學生應制訂一個計劃，比如是打工掙學費，還是作義工積累社會經驗，總之為來年入學做好準備。」

重啟經濟， 與你們一起共度難關



我們的辦事處繼續為大家服務

KENNY CHIU

國會議員
Steveston-Richmond East
電話. 604-257-2900
kenny.chiu@parl.gc.ca

HON. ALICE WONG

國會議員
Richmond Centre
電話. 604-775-5790
alice.wong@parl.gc.ca

NELLY SHIN

國會議員
Port Moody - Coquitlam
電話. 604-664-9229
nelly.shin@parl.gc.ca

TAKO VAN POPTA

國會議員
Langley - Aldergrove
電話. 604-534-5955
tako.vanpopta@parl.gc.ca

智利域遊民遇害 兇案組追查

【明報專訊】智利（Chilliwack）市中心耶魯路（Yale Rd.）46059號的Scotiabank停車場後面，前晚11時發現一具中年男子屍體。卑詩整合兇案調查組（IHIT）昨日午證實，死者是居無定所的58歲男子Charles Henry Klose（圖），警方並不認為該兇案與低陸平原持續的幫派廝殺有關。

上周六晚上11時，上述地點發現一具近60歲男子的屍體，死因可疑，已被視為兇殺案處理。

卑詩整合兇案組（IHIT）發言人張勳（Frank Jang）證實，死者



是58歲，居無定所的男子Charles Henry Klose，調查人員從他身上傷口判斷，他應是死於兇殺，所以IHIT已接手調查。

張勳指出，死者經常在智利城市中心出現，警方相信有很多人認識他。警方目前不認為，該事件與低陸平原持續的幫派廝殺有關。

警方希望任何有線索人士，致電IHIT的報案熱線，電話是1-877-551-4448，或是以電郵ihitinfo@rcmp-grc.gc.ca聯絡。若想匿名，則請致電滅罪熱線，電話是1-800-222-8477。

洛夫詩歌研討會圓滿結束

【明報專訊】在5月的翠綠裏誦讀詩歌的美，在詩意的天空裏書寫生活的美，洛夫國際詩歌節朗誦會日前圓滿落幕。5月30日，來自加拿大兩岸三地的二十幾位專家學者參與的洛夫詩歌解析、探討和學習盛會也落下帷幕，為洛夫國際詩歌節畫上了圓滿句

號。

洛夫國際詩歌節由溫哥華洛夫文學館主辦，由藝空聯盟、加拿大關愛青少年成長基金會、湖南衡南縣洛夫文學藝術館及溫哥華各文學詩歌團體協辦。來自世界各地的洛夫詩歌愛好者們齊聚線上，懷念一代詩魔。